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Ypok anrebpsbl B 9 Knacce

Llenoe ypaBHeHUe U ero KOpH!

CenwTtnHa T.B.
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anurpad K ypoky

«Pa3Butne n obpasoBaHne HM OOHOMY YENOBEKY
He MOryT ObITb AaHbl UK coodLleHbl. Becakmnn
OOIMKEH OOCTUYb 3TOro cobCcTBEHHOM
NeATenbHOCTbIO, COOCTBEHHbLIMU CUMaMMU,

COOCTBEHHbLIM HaNPSXEHNEM» .
Aponb® [ucrtepsepr.
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Tema ypoka:

«Llenoe ypaBHeHNe U ero KOpHW.»

OcHoOBHas uenb ypoka:

ObobLWNTbL N CUCTEMATU3NPOBATL
3HaHUA O LienblX YpaBHEHUAX U
MeTodax UX peLueHun.

\



MaTtemMaTU4YeCKUN OUNKTAHT

KOPHU

1. YTo Ha3bIBaeTcH
ypaBHeHnem?

1. Hamtm Bce ero ....... nnu

2. Yto Ha3biBaeTcH
KOpHeM ypaBHEHUA?

. PaBeHCTBO | copmepxallee
NepeMeHHyro

3. YTO 3HAUYUT peLuUTb N3.3:':'.3.".5.%'."'.52.".'E"P.e.'!".e.':'':'.Q'?'., npwm

ypaBHeHUue?

KOTOPOM ypaBHEeHue
obOpallaeTca B BEpHOe
YUCNOBOE PaBEHCTBO.

\




PewnTte ycTHO:

¢« @) x’=10 e) x>—25x=10

* 9)3x—-6=10 He) x(x—1D(x+2)=20
¢ ) x*-9=0 3)xf—x*=0

« 2)x*=1/36 u) x - 0,01 =10,03

¢ J)x*=-25 K)19-c“=10

CKa?Kl/ITe, 9710 Oﬁ'b@)]HHﬂeT ITH ypaBHeHHH?

-



Bonpochbi:

Y10 Ha3bIBaeTcs uenbim
ypaBHEeHUEM C OOQHOU
nepeMeHHoOn?

Llenbim ypaBHEHNEM C O4HOM
nepeMeHHOWN Ha3bIBaEeTCS ypaBHEHNE,
rnesasi U npasasi YacTu KOTOPOro
Lerble BblpaXeHus.

Y10 Ha3bIBaeTcs
CTeneHbIo uerioro
ypaBHEeHUA?

Ecnu ypaBHeHMe ¢ ogHON nepemMeHHON
3anuncaHo B Buae P(x) = 0, roe P(x)-
MHOro4SieH ctaHgapTHOro suaa, To
cTeneHb 3TOro MHOro4sieHa HasbiBatoT
CcTeneHb AaHHOIo ypaBHEHUS.

CKONbKO KOpPHEU MOXeT
MMETb Lernoe ypaBHeHue c
n nepemMeHHOn?

YpaBHeHNE N-1 CTENEHN NMEET He
bonee n KOpHeN




CamocTosiTenbHasa paboTa

1 PewwnTte ypaBHEHUS:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. x>+0,9x=0 1. x>+0,8x=0
> x*—=5x"+4=0 > x*—=10x*+9=0
3. (v =10f =3(x*~10)-4=0 3. (= 7] -4l -7)-45=0
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OTBeTLI:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. X1:O X2:_O’9 1. X1:O XZ:_(),S
2. 3amena x’ =¢ 2. 3amena x’ =¢
tlzl t2:4 t1:1 t2:9
.X1:_2 .X2:_1 x3:1 .X4:2 X1:_3 )Cz:—l X3:1 X4:3
3. 3ameHa x2—10=t 3. 3ameHa x2—7:l‘
t1:_1 t2:4 t1:_5 t2:9
Xi=—A/14 X2:—3 X3=A/ 14 .X'4:3 x1:_4 Xo=—A/2 X3:4 X4:\/§

iy, .



[NomalwHAA padboTta

1 BbINOMHUTL TECTOBbLIE 3a4aHUSA NO KapTO4KaM

e‘ 5x+1=11

17-x=10+6Xx
5(x-1)+8=1-3(x+2] {




Cnacnbo 3a aKTUBHYIO
paboTty!!!




